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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Перехід економіки України на ринкові відносини і 

пов'язані з цим процеси формування багатоукладного господарства на основі 

різних форм власності, становлення і розвитку інфраструктури ринку і його 

господарського механізму докорінно змінили економічне, інформаційне, і 

правове середовище функціонування підприємств. 

Підприємства отримали самостійність в управлінні та веденні 

господарства, право розпоряджатися ресурсами і результатами праці, що несе 

всю повноту економічної відповідальності за свої рішення і дії. В таких умовах 

благополуччя і комерційний успіх підприємства цілком залежать від того, 

наскільки ефективна його діяльність. 

Важлива роль у реалізації задачі ефективної діяльності приділяється 

обліку, контролю та аналізу господарської діяльності підприємств. З їх 

допомогою виробляється стратегія і тактика розвитку підприємства, 

обґрунтовуються плани й управлінські рішення, здійснюється контроль за їх 

виконанням, виявляються резерви підвищення ефективності діяльності, 

оцінюються результати діяльності підприємства, його підрозділів і 

працівників. Кваліфікований економіст, фінансист, бухгалтер, аудитор 

повинен добре знати не тільки загальні закономірності і тенденції розвитку 

економіки в умовах переходу до ринкових відносин, а й тонко розуміти прояви 

загальних, специфічних і приватних економічних законів у практиці свого 

підприємства, своєчасно помічати і можливості підвищення ефективності 

виробництва . Він повинен володіти сучасними методами економічних 

досліджень, методикою системного, комплексного економічного аналізу, 

майстерністю точного, своєчасного, всебічного обліку та аналізу результатів 

господарської діяльності підприємства. 

Дослідженню проблем аналізу фінансових результатів приділили увагу у 

своїх працях провідні вітчизняні вчені-економісти: Білуха М.Т., Борщевський 

П.П., Бутинець Ф.Ф., Герасимович А.М., Гуцайлюк З.В., Дем’яненко М.Я., 

Кірейцев Г.Г., Коцупатрий М.М., Кужельний М.В., Лінник В.Г., 

Моссаковський В.Б., Сопко В.В., Сук Л.К., Чумаченко М.П. та інші, які внесли 

вагомий внесок у розвиток методики дослідження категорії фінансових 

результатів.  

В умовах становлення ринкових відносин облік і аналіз фінансових 

результатів діяльності підприємства має на меті забезпечити сталий розвиток 

дохідної конкурентоспроможної діяльності і включає різні напрямки - правове, 

економічне, фінансове. Вони засновані на системному підході, комплексному 

обліку різноманітних факторів, якісному підборі достовірної інформації і є 

важливою функцією управління, що і обумовлює актуальність обраної теми 

кваліфікаційної роботи, її мету, завдання та напрями дослідження 

Метою дослідження є узагальнення вітчизняного досвіду обліку та 

аналізу фінансових результатів діяльності підприємства, розгляд сучасної 

організації обліку і аналізу фінансових результатів на прикладі ТОВ 



«ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА» і вироблення рекомендацій щодо 

подальшого вдосконалення діяльності організації. 

Для досягнення мети в кваліфікаційній роботі поставлені наступні задачі 

дослідження: 

 розгляд значення і економічної сутності фінансових результатів 

діяльності ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА»; 

 дослідження сучасної організації обліку фінансових результатів 

діяльності ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА»; 

 вивчення облікових даних і проведення аналізу фінансових результатів 

діяльності ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА» за допомогою різних 

прийомів і методів економічного аналізу; 

 вивчення економічної літератури з питань формування та використання 

фінансової інформації, існуючих методик обліку, аналізу  та аудиту 

фінансових результатів, досвіду підвищення аналітичності їх інформаційної 

бази; 

 формулювання висновків і пропозицій щодо вдосконалення діючої 

практики обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів, а також розробка 

рекомендацій щодо поліпшення діяльності ТОВ «ДІНТЕРНАЛ 

ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА». 

Об’єктом дослідження є процес обліку, аудиту і економічного аналізу 

фінансових результатів на ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА»;  

Предметом дослідження є питання удосконалення методики та 

практики обліку, аудиту і аналізу фінансових результатів діяльності ТОВ 

«ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА». 

Методи  дослідження. У процесі дослідження застосовано комплексний 

підхід до вирішення поставлених завдань, використовувалися статистичні, 

розрахункові, порівняльні, аналітичні, узагальнюючі методи і прийоми 

економіко-статистичного аналізу.  

Обчислювання, обробка та аналіз цифрового складу інформаційної бази 

було виконано за допомогою комп’ютерної програми Microsoft Excel. 

Інформаційною базою дослідження при написанні магістерської роботи 

є наукові праці провідних вчених, законодавчі і нормативні документи, 

установчі документи базового підприємства, дані первинного і поточного 

обліку і аудиту, фінансова, податкова і статистична звітність. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(65 найменувань) та 6 додатків. Загальний обсяг роботи становить 121 

сторінок. Основний зміст викладено на 7-98 сторінках. Робота містить 32 

таблиці, 6 рисунків. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи формування фінансових 

результатів» розглянута економічна сутність фінансових результатів, 

облікові принципи формування фінансових результатів, а саме визнання, 

класифікація та оцінка доходів та витрат діяльності підприємства, 

методологія проведення аудиту фінансових результатів діяльності. 

У другому розділі «Облік і аудиторський контроль об’єкту 

дослідження»» було здійснено економічну характеристику діяльності ТОВ 

«ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА», розглянуто особливості обліку 

фінансових результатів, принципи автоматизації формування фінансових 

результатів та поетапно досліджено проведення аудиту достовірності 

фінансових результатів ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА» та 

надано поради щодо покращення бухгалтерського обліку на підприємстві.  

У третьому розділі «Організація й методика підвищення 

ефективності управління фінансовими результатами діяльності 

підприємства» проведено аналіз фінансового стану та результатів діяльності 

ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА», аналіз структури та динаміки 

формування фінансових результатів, проаналізовано рентабельність власного 

капіталі із застосуванням п’ятифакторної моделі Дюпона, здійснено 

діагностику ймовірності банкрутства та проведено аналіз впливу факторів на 

показник рентабельності (збитковості) продажу із застосуванням кореляційно-

регресійного методу. 

 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких:  

1. в найближчий час не збільшувати обсяг зобов’язань та в повній мірі 

погасити вже наявні зобов’язання; 

2. підвищити рентабельність сукупного капіталу за рахунок 

нарощування об’ємів реалізації товарів (пошук нових ринків збуту, 

переглянути цінову та асортиментну політику); 

3. впровадити службу внутрішнього аудиту, яка буде відповідальна за 

розробку та надання обґрунтованих пропозицій щодо покращення організації 

системи контролю, бухгалтерського обліку, підвищення ефективності програм 

розвитку, зміни структури товарів та видів діяльності; 

4. ввести щоквартальне формування резерву сумнівних боргів; 



5. впровадити систему автоматизованих робочих місць бухгалтерів 

(АРМБ), що допоможе зменшити завантаженість основної бази 1С, де 

відображуються основні операції діяльності. 
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(прізвище та ініціали студента)           (назва кваліфікаційної роботи) 

 кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності 

«071 «Облік і оподаткування» за магістерською програмою 
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Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження –  

ТОВ «ДІНТЕРНАЛ ЕД’ЮКЕЙШН ОДЕСА»       

У роботі розглядаються теоретичні аспекти обліку, аналізу та аудиту доходів, 

витрат та фінансових результатів діяльності підприємства      

Проаналізовано фінансовий стан підприємства, динаміку та структуру доходів, витрат та 

фінансових результатів діяльності підприємства, виконано факторних аналіз 

рентабельності власного капіталу та аналіз ймовірності банкрутства.     

Запропоновано практичні заходи по збільшенню обсягу продажу, а також оптимізації 

витрат та максимізації прибутків.          

Ключові слова:фінансові результати, доходи, витрати факторний аналіз.  

 

 

 

 

 

ANNOTATION 

 

Kulenko A.A.               ,  «Accounting, analysis and audit of financial results» 

(student’s surname and initials)     (work title) 

thesis for Master degree in speciality «071 «Accounting and taxation»  

under the program 

«Analysis of business processes in entrepreneurship», 

Odessa National Economic University 

Odessa, 2018   

 
Thesis consists of three chapters. Object of study – Ltd. DINTERNAL EDUCATION 

ODESSA 

Diploma thesis deals with theoretical aspects of accounting, analysis and audit of 

income, expenses and financial results of the enterprise, where practical measures were proposed 

to increase sales, as well as optimize costs and maximize profits based on the results of the 

analysis.             

Key words: financial results, income, expenses, factor analysis. 
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